

欠薪追溯有时效 为民服务无终点

南通人社帮老人追回13年前工资

“我打心眼里感激,没想到你们居然帮我讨回了13年前的工资,我要当面表示感谢。”昨天,接到市人社局联动办工作人员打来的电话,87岁高龄的叶老十分激动。工作人员赶忙婉拒:“不用客气,这是我们应该做的,也借此机会给您拜个早年,祝您身体健康!”

事情要从13年前说起。2008年,74岁的叶老受雇于私人,参加了昆山火车站南广场改造工程,但雇佣方只给了他工资结算表,并没有支付工资。后叶老因家庭原因未及时索要工资,2019年,叶老多次到昆山、南京等地反映诉求,因时间太久,当初的工作班组都已解散,相关费用早就结清,而叶老也不能提供欠薪单位准确信息,仅记得是跟着南通人陈某做事。因此,叶老辗转多个部门,均无法处理。

去年12月9日,省政府信访局把叶老的诉求作为化解信访积案专项工作交办至市人社局,他们也认为这件事解决的希望很渺茫,因此在交办中表述“鉴于信访人年龄较大,请南通市信访局对接相关工资清欠部门,或联系查找陈某,尽量帮助信访人”。

市人社局接到交办件后,分管信访和欠薪工作的副局长严红梅高度重视,主动包案,要求局联动办、监察支队妥善处理耄耋老人的诉求,竭尽全力帮助叶老,即便是因为时间问题而无从查起,也要注重对叶老的人文关怀,做好思想疏导和安抚工作。

市劳动保障监察支队接到交办件后,一边函昆山了解相关情况,另一方面约谈叶老反映的陈某,想方设法获取相关信息,最终确认了

相关事实,而陈某也表示此事与其有关。在局联动办、市监察支队的协调下,通过电话,叶老与陈某就所需支付的金额达成一致,陈某也在前天通过银行转账支付了约定的费用。本想在春节前去南京看望叶老、听取意见,但因疫情防控,只能通过电话问候叶老,因此有了开头那段对话,“原本已经死心,没想到真的追回了,这是最好的新年礼物。”

据了解,根据规定,劳动保障监察部门对欠薪的追溯时效是2年,这件事已远远超过了追溯时效,无论是从属地管辖权限还是追溯时效上来看,都不在办理的范围。但考虑到叶老的实际情况,市人社局坚持“法、理、情”相结合的工作方法,通过细致的工作、有效的沟通,最终圆满解决了这一信访难题,真正让当事人“事心双解”。

本报通讯员陈溪 本报记者何家玉

南通开发区法院力推涉民生案件执行 89名工人节前拿回800多万元欠薪

本报讯 “太感谢你们了,我们等着拿回工资回家过年呢!”5日,南通开发区法院向某服装公司的89名工人发放被拖欠工资和补偿金合计821万余元。现场,办完领款手续的张先生向执行法官连连道谢。

去年4月,南通某服装公司因经营不善停止生产,工人工资无法按时结算。工人们多次索要工资无果后向劳动人事仲裁委申请仲裁,并向法院申请执行,要求支付拖欠

的工资及补偿金。

南通开发区法院受理案件后,迅速对该企业资产情况展开调查,及时查封其财产并依法启动司法拍卖程序处置其名下不动产。去年12月21日,该企业名下不动产依法通过司法拍卖以2060.23万元的价格成交,溢价率高达303.7%。在法院的督促下,买受人于今年1月19日将拍卖成交款项全部交纳完成。

为让工人们能早日拿到工资回

家过个安心年,该院与当地税务部门、房管部门积极协调,以最快速度办理完成不动产交接及缴税手续,并在小年当天为工人们办理款项发放手续。

据了解,岁末年关,南通开发区法院加大涉民生案件执行力度,2月2日至4日持续强力出击,开展高强度集中执行,一周内共实际执结涉民生案件14起,执行到位并已发放执行款2017万余元。 通讯员徐芷静 古林
记者王玮丽

三男子半年不到 偷盗通信基站蓄电池100多次

本报讯 记者昨天从启东警方获悉,从去年9月至今,3名犯罪嫌疑人经常驾车至启东各乡镇,趁着通信基站平时看管人员少的时机,盗窃站内的蓄电池,并用厢式货车运至苏州进行销赃,共计盗窃100余起,涉案价值70余万元。

1月6日,启东市公安局吕四港镇中心派出所接到报警称,位于培根村的一处通信基站里的蓄电池被盗。民警通过现场勘查取证,发现该电信机房共有48个电瓶被盗,涉案价值2万余元,但由于该电信机房无人常驻看管,警方在走访调查后并没有发现有效线索。

就在警方进一步侦查时,一起突发事情为案件侦破打开了突破口。1月20日,中国电信启东分公司天汾支局一名员工前往闸河村巡查通信基站时,发现3个不明身份的男子正将站内的蓄电池搬运至货



一处被盗的通信基站。

车上,觉得可疑便上前与这3名男子攀谈起来,并打电话将现场情况反馈给了公司。据该员工回忆,“他们和我聊了一会儿,后来感觉到不对,就把蓄电池重新搬回机房里面去了”,3名男子搬回蓄电池后便立即驾车离开了,这名细心的员工将

三人的体貌特征和货车的牌照默默记了下来,随后报了警。

通过对车辆信息进行研判,民警很快发现这辆车还与吕四辖区范围内的另两起案件有关,并以此逐步研判嫌疑人的作案轨迹,梳理了此前在其他乡镇发生的类似警情,最终锁定了倪某、王某、陆某3名犯罪嫌疑人。

2月1日,3名犯罪嫌疑人被启东警方一举抓获。经审问,倪某等三人经常驾车至启东各乡镇,趁着通信基站平时看管人员少的时机,盗窃站内的蓄电池,并用厢式货车运至苏州进行销赃。从去年9月至今共计盗窃100余起,涉案价值70余万元。

目前,犯罪嫌疑人倪某、王某、陆某三人已被启东警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

通讯员鲍欣欣 周凡 记者黄海

体彩情报站

推陈出新 两类体彩即开票即将停售

根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定,日前,国家体育总局体育彩票管理中心发布两则公告,“金豆豆”等65款即开型体育彩票以及2016年印制的各批次彩票的公告,在全国范围停止销售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票,具体印刷批次号是9位数字的即开型体育彩票:前五位为“12016”和“22016”(印刷批次号见票背左下角)。

国家体彩中心发布的《关于停止销售“金豆豆”等65款即开型体育彩票游戏的公告》显示,本次停售的体彩即开票共有65款,游戏名称包括“金豆豆”“红色印迹”“福禄寿喜”“吉祥如意”“好彩头”等,面值涵盖2元、5元、10元、20元和30元(具体详见公告)。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

福彩直通车

福彩快乐8惊喜上线 为你而来

中国福利彩票新成员——“快乐8”游戏已上线,作为福彩第一款全国统一系统销售、统一渠道管理的基诺型福利彩票游戏,具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点。

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖级,对应不同金额奖金。其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元;“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,也能获得2元奖金。

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

《魔法鼠乐园》

《武汉日夜》

《大红包》

《幸运电梯》

《与我跳舞》

《编魂》

2021年2月19日15:30、19:30——儿童剧《卖火柴的小女孩》

扫码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

截至目前,南通全市已有240个福彩站点销售快乐8玩法,具体名单请关注南通福利彩票微信公众号及南通福彩官网,欢迎广大彩民朋友进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万